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Mehr Leistung vom Akku bis zum Ladegerät 
 
Mit den neuen Power X-Change Plus Akkus und den beiden neuen 
Ladegeräten ermöglicht Einhell mehr Power und schnellere 
Einsatzbereitschaft. 
 
 
Landau a.d. Isar, 15.02.2018 – Einhell bietet mit den neuen PXC-Plus-Akkus mehr 
Leistung auf gleichem Raum und verbessert so die Performance der Geräte noch einmal 
deutlich. Die neuen Ladegeräte Power X-Twincharger und Power X-Boostcharger 
ermöglichen zudem einen parallelen bzw. schnelleren Ladevorgang und garantieren so 
eine möglichst schnelle Einsatzbereitschaft der Geräte. 

 

Gleicher Akku mit mehr Power 
Die Power X-Change Akkus sind in zwei Größen mit unterschiedlicher Leistung erhältlich: 
die etwas flacheren 18V-Li-Akkus mit 1,5 Ah und 2,0 Ah und einer Höhe von ca. 5 cm, 
sowie den etwas größeren mit 3,0 Ah oder 4,0 Ah und ca. 7,5 cm Höhe. Seit letztem Jahr 
bietet Einhell mit den PXC-Plus-Akkus außerdem jeweils einen Akku pro Größe mit 
noch mehr Leistung an. So hat der kleinere PXC-Plus-Akku 2,6 Ah, der größere sogar 
5,2 Ah. 

Die Weiterentwicklung des bisherigen Standard-18-V-Li-Ion-Akkus bietet eine 
verbesserte Wärmeableitung über Material und Gehäusekonstruktion und erhöht damit 
sowohl die Akkulaufzeit als auch die Lebensdauer. Ein intelligentes Battery 
Management System überwacht den Akku zu jeder Zeit und registriert 
Spannungsunterschiede frühzeitig und zuverlässig. Falls das System eine 
Unregelmäßigkeit, die die Sicherheit der Akkus beeinträchtigen könnte, registriert, 
schaltet es automatisch ab. Dadurch gewährleistet der Power X-Change Plus Akku mit 
seinen hochwertig verarbeiteten Akkuzellen ein Maximum an Anwender- und 
Gerätesicherheit. 

Derzeit können über 65 Geräten mit allen erhältlichen Akkus betrieben werden. So bietet 
Power X-Change vom Kauf bis zur Nutzung maximale Flexibilität und kabellose Freiheit 
für jedes Projekt. 
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Schneller einsatzbereit 
Mit dem Power X-Twincharger können zwei PXC-Akkus parallel geladen werden. 
Besonders bei der Verwendung von Geräten mit zwei PXC-Akkus gleichzeitig, wie 
beispielsweise bei einem PXC Akku-Rasenmäher oder der PXC Akku-Bodenhacke, ist 
die Parallelladefunktion des Twincharger von Vorteil, um möglichst schnell wieder 
einsatzbereit zu sein. Für eine effizientere Arbeitsweise ohne lange Unterbrechungen hat 
Einhell den Power X-Boostcharger entwickelt, bei dem die Ladezeiten durch einen 
zuschaltbaren Boost-Modus deutlich verkürzt werden. 

Beide Ladegeräte verfügen über eine permanente Ladeüberwachung, um die 
Ladezyklen optimal an den Akku anzupassen und so die Lebensdauer der Akkus zu 
verlängern. Gleichzeitig sorgt das intelligente Lademanagement für höchste Sicherheit 
während des Ladevorgangs und liefert dank des 6-Stufen-Ladesystems aktuelle 
Informationen über den Zustand des Akkus beim Laden. An den im Gehäuse 
integrierten Aufhängeösen können die Ladegeräte bequem an der Wand montiert 
werden und sparen dadurch wertvollen Platz in der Werkstatt. Selbstverständlich sind der 
Power-X Twincharger 3A und der Power-X Boostcharger 6A mit allen Akkus der Power 
X-Change Plattform kompatibel. 

 
 
 
Über Einhell 
 
Einhell steht für Top-Produkte mit dem Prädikat: „Markenqualität zum besten Preis“. 
Dabei wird das Hauptaugenmerk auf 100%ige Loyalität und Qualität gelegt.   
Kundenzufriedenheit ist hierbei das oberste Ziel. Deswegen ist der kundenorientierte 
Service bei Einhell keine Floskel, sondern gelebter Anspruch. 

Mit dem Leitgedanken „Wir wollen nicht einfach nur gut sein…wir wollen eine einzig-
artige Marke sein“ wird das Traditionsunternehmen auch in Zukunft diesen Anspruch 
verfolgen. 


